Corrigés Travail du lundi 15 juin

Grammaire : le complément d’objet indirect

214 a) de son grand-pére : c.o.i.
b) la cathédrale : c.o.d. : aux ouvriers : c.o.1. : cet admirable édifice : c.o.d.
¢) de la lenteur de ses joueurs : c.o.i.
d) t': coi. ; un stylo : c.od. ; te: cood. ; le: cood.
€) nous : c.o0.i. ; un bon restaurant : c.o.d.

Réactivation voc :

() a. Un hippodrome est un terrain ol se tiennent
des courses de chevaux.
b. Une démocratie est un régime politique ou le peuple
elit ses representants.
c. Une pneumonie est une maladie du poumon.
d. Un hémispheére est la moitié du globe terrestre.

Math : La proportionnalité (suite) : les pourcentages

5%de1500-%75€
En 2006, la famille Léonardo paiera 1 575 € d'électricité si leur consommation est la méme qu'en 2005.

80 % de 15 600 =» 12 480

60 % de 12 480 -» 7 488

7 488 personnes ont voté pour le candidat
qui est arrivé en téte.

Réactivation géométrie : les solides

a) L'aréte BC est commune aux faces orange et bleu.

b) Le sommet C est commun aux trois faces.

c) Le cube est posé sur |a face EFGH.

d) Les arétes opposées a |a face orange sont : EF, FG, GH et HE.



